
◆来場者数   11月3日(日)  多目的ホール  2,036人   ふれあいホール  296人  ※回答者数9件
        11月4日(月)  多目的ホール    493人   ふれあいホール  269 人

①来場された日はいつですか？

11月3日(日) 1

11月4日(月) 8

計 9

②どちらからお越しですか。

大野町内 6

揖斐川・本巣 2

その他 1

計 9

③どのようにしてこられましたか。

自家用車 5

交通機関 1

徒歩 1

自転車 1

計 8

④あなたの年代を教えてください。

10代～20代 4

30代～40代 1

50代～60代 2

70代～80代 2

90代

計 9

「大野町芸術祭２０２４」来場者アンケート

 昨年のプレイベントでの本巣・池田高等学校の合同演奏会を

今年も楽しみにしてみえるお客様からの問い合わせが何件か

あった。

 毎年違った企画もいいがあえて続けていくものもあっても良

い。

 町内外の小中学校・公共施設等（道の駅・博物館・役所・公

民館等）前年のプレイベントでの周知先を増やしたこともあ

り、町外からのお客様の数も増加したように思える。

 展示の中でも、小中学校・こども園の作品を前面に出してい

ることもあり、保護者の参観が多く家族でイベントに参加でき

る良い機会がある。

 高等学校の吹奏楽部の演奏会は、出演校側は自校に興味を

持ってもらう良い機会であり、また将来進学を考える中学生に

とっても実際の先輩たちの演奏を感じるができとてもいい経験

である。
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⑤どなたと来場されましたか。

友人 2

家族 1

ひとり 6

計 9

⑥このイベントをどうやって知りましたか。

偶然立ち寄った 1

知人の紹介 3

チラシポスター 4

その他 1

計 9

⑦今回のイベントで良かった企画は何ですか。（複数回答可）

小中学校書道・図画作品展 7

県立高等学校による演奏会 9

文化財保護協会による「郷土の先人展」 2

こども園作品展示 3

各顕彰会による展示 1

各文化団体の作品展示 4

観光写真コンテスト 2

福祉団体による展示 3

計 16

 チラシポスターは今年、大野中美術部にデザイン募集をしそ

のデザインを使用作成し、中学生の芸術祭への興味関心につな

げることができた。

 子どもの作品を大きく前に出すことで、子どもから大人まで

幅広い世代の関心につながり、演奏会も、若いエネルギーがイ

ベントの盛り上げにつながった。
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⑧今回のイベントの企画で改善すべきこと、お気づきのことがあれば教えてください。

・素晴らしい

・会場案内表示をもっと大きくしてはどうか

・11/4の吹奏楽の時間がポスターになかったのでホームページ等で知らせてはどうか

⑨今回のイベントの満足度は、どれに当てはまりますか。

満足 5

やや満足 3

ふつう 1

やや不満

不満

計 9

⑨来年度以降の芸術祭に期待することがあれば教えてください。

⑩その他のご意見・ご感想

・11月4日(月)の高校生の吹奏楽の演奏会が素晴らしかったです。高校生の、若々しい演奏も素晴らしかったし、お互いの演

奏を手拍子などで盛り上げているのも微笑ましく感じました。合同演奏も、エネルギッシュで感動しました。ぜひ来年も企

画してほしいです。

・中学生ボランティアもご苦労様でした。

・ありがとうございました。

・すばらしい。

・高校生や、小学生など若い世代の文化意識が高まる企画を期待したいです。中学生のボランティアや高校生の演奏など、

良い企画だと思います。

・LINE等で事前案内があれば予定が立てられる。

 イベントに対する満足度は、「満足・やや満足」がほとんど

であり、次年度以降にも続けたいイベントである。
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